TM 173 – MECÂNICA DOS SÓLIDOS II
Prova 1



Turma:_________



7/5/2007
Nome: ________________________________________________Numero da matrícula: 
Instruções:

1. Consulta permitida somente das tabelas.

2. Toda e qualquer cola será punida com a atribuição de nota zero.

3. A prova deve ser feita a lápis e as respostas à caneta.

4. A duração da prova é de 3 h.

Boa prova.
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Questão 1 (Valor: 2,0) – A viga AB está solicitada por duas cargas momento M aplicadas nos apoios, conforme a figura. Pede-se:

(a) Deduzir a equação da linha elástica (Valor: 1,5);

(b) Determinar a deflexão máxima no centro do vão (x = L/2) (Valor: 0,5).
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Questão 2 (Valor: 3,0) – A viga abaixo é submetida ao carregamento indicado. Sendo EI = 1 MNm2, determine pelo método da flexibilidade a reação no apoio B quando o engaste sofre um recalque vertical de 3mm para cima.
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Questão 3 (Valor: 3,0) – A viga abaixo é submetida ao carregamento indicado. Sendo EI = 1 MN m2, determine pelo método da flexibilidade a reação no apoio B.
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Questão 4 (Valor: 2,0) – A viga abaixo é submetida ao carregamento indicado. Sendo EI = 1 KN m2 uniforme ao longo de toda estrutura, determine pelo método da rigidez a reação nos apoios B e C.
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